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Station de nettoyage (Notice originale)

Cleaning station (Original manual translation)

Reinigungsstation (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Estacion de limpieza (Traduccion del manual de instrucciones originale) S N 5 O O

Ml Stazione di pulizia (Traduzione dell’avvertenza originale) Professional Machine

gl Estacdo de limpeza (Traducdo do livro de instrucdes original)
Reinigingsstation (Vertaling van de originele instructies)
$TaBpog KaBapiopou (Methyppaon omd Tig TpwWTOTUTIEG 08NYiES )
Stacja czyszczenia (Thumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Siivousasema (Kaannos alkuperaisesta ohjeet)

Stadstation (Oversattning fran originalinstruktioner)

CraHuus 3a nounctsane (MpeBog Ha OPUrMHaNHITa UHCTPYKLUS)

Rengaringsstation (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Statie de curatenie (Traducere din instruciunile originale)

© FAR GROUP EUROPE

CraHums ounctkm (Mepesog, C OpUrMHaNbHON MHCTPYKLMN)

-
c

Temizleme istasyonu (Orijinal talimatlar ceviri)
Cistici stanice (Pfeklad z originalniho navodu )
Cistiaca stanica (Preklad z originalneho navodu)
YNTN 1P (MND NMININ NPIMN)

pr b Iookea (Uougas a0 opdspls Uioalss)
Takaritd allomas (Forditas az eredeti utasitasok )

Cistilna postaja (Prevod iz izvirnih navodil)

138 Puhastusjaam (Tolge originaal juhiseid)

101033-A-20240201

TirSanas stacija (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda) ( \l
4

(Ll Valymo stotis (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) www, L‘

Stanica za CiSc¢enje (Prijevod prema originalne upute)

fartools.com




1 min

X\, RECYCLABLE

Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :




ADEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE
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Assemblage de la
machine
Assembling the
machine




Réf : 1/01880 1’7 I_ ..................... :
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Fonctionnalité de la
machine

Functions of the
machine




Attention ! lorsque Je flotteur atteint le haut, le bruit du moteur augmente fortement mais celui ci ne s'arréte pas
Il est recommande de stopper I'aspirateur iImmeédiatement et de procéder a la vidange de la cuve !

Kijk Uit! wanneer de vlotter voor de top bereikt, motorgeluid sterk toeneemt, maar dit houdt niet op!
Het wordt aanbevolen om onmiddellijk te stoppen stofzuigen en ga verder met de tank af te tappen!

Cuidado! cuando el flotador llega a la cima, el ruido del motor aumenta bruscamente, pero esto no se
detiene! Se recomienda dejar pasar la aspiradora inmediatamente y proceder a drenar el tanque!

Cuidado! quando o flutuador atinge o topo, o ruido do motor aumenta acentuadamente, mas isso nao
pare! Recomenda-se a interromper a aspiracao imediatamente e prosseguir para drenar o tanque!
Attento! quando il galleggiante rag%i_unge la parte superiore, il rumore del motore aumenta brus-
camente, ma questo non si fermart Si raccomanda di interrompere I'aspirazione immediatamente e
procedere svuotare il serbatoio!

Watch Out! when the float reaches the top, engine noise increases sharply b
n

g t this does not stop! It is
recommended to stop vacuuming immediately and proceed to drain the ta

U
k!
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Toujours veiller a ce que le flotteur soit «libre» et ne soit pas gené par des detritus
(feuilles, gravats) afin de pouvoir remplir sa fonction

Stellen Sie immer sicher, dass der Schwimmer «frei» ist und nicht durch Ablagerungen (Blatter,
Schutt) behindert wird, um seine Funktion erfiillen zu kénnen.

Zorg er altijd voor dat de vlotter «vrij» is en niet gehinderd wordt door afval (bladeren, puin) om
zijn functie te kunnen vervullen.

Aseglrese siempre de que el flotador esté «libre» y no esté obstaculizado por detritos (hojas,
escombros) para poder cumplir su funcion.

Certifique-se sempre de que o flutuador esta «livre» e nao esta atrapalhado por detritos (fol-
has, entulho) para poder cumprir a sua funcao.

Assicurarsi sempre che il galleggiante sia «libero» e non sia intralciato da detriti (foglie, pietris-
co) per poter svolgere la sua funzione.

Always ensure that the float is «free» and is not hampered by detritus (leaves, rubble) in order
to be able to fulfill its function.
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Remplacement des
consommables
Consumables
replacing

-10-

‘Option - Option - QPtion - Opcional -Opzione - Opgéo - 08tie - Emidoyn -
Opcja - Valinnainen - Tillval - fombanuTento - Ekstra udstyr - Optiune - Ontauus -
Secenek / secim - Volba - Volba - xaxn - [z=sl, - Opcio - Moznost - Valik - Opcija - Izvéle

101880 :

Shampoing moquette parfumé
Scented shampoo tapijt
Alfombra champu perfumado
Tapete shampoo Perfumado
Shampoo tappeto profumato
Scented shampoo carpet




Tension et fréquence assignée : 3aaaHHOe HanpsiXXeHWe 1 yacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: AXPM T NN, T
Tensao e frequéncia fixa: Sppoend! Soiodls skl 2
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
OVOMOOTIKI} TAON KOt GUXVOTNTO: Napetost in dolocena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMMPaHO HanpexeHue 1 YecToTa : 2
Jannite ja maaréatty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventd de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée : 3agaHHas MOLLHOCTb!
Nominal power: Tahsis edilen glc:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: AXpn ma
- Poténcia assinada: Sgpoepd! 854300 =
||E|} Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
" | OyopaoTiki 1oX0G: Dolocena jakost: )
Predko$¢ na biegu jatowym: KOHCyMMpaHa MOLHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfort styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Conformité européenne : COOTBETCTBME €BPONENCKNM CTaHAapTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitét : Evropskéa shoda :
Cumple con las directivas CE : Eurdépska dohoda :
Conforme alle norme CE : DY PRNDIPNY IIRNN
Conforme as normas CE : Bl elipaladd dolka
C € Voldoet aan de EG-normen : Evropska ustreznost : X
Eupwnaiki) ZUPHOPPWON: Europai megfelelség :
Zgodnosc¢ z normami CE : CbOTBETCTBME C €BPONECKUTE HOPMY
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Spwn
Peso : Loosd! 124
Gewicht : Suly : o0
Bapog : Teza : <
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:
D
- g
) =
X7 -
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

MDOPATE TTPOOTATEUTIKA YUOALL:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HageHbTe 3alnTHbIE O4KM
Guvenlik gozlukleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bslds bl Jar

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zasc€itna ocala :

,D,a Ce N3NoN3BaT 3alnTHM O4nAa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

MDOpPETTE PAOKA Yia TN OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop :

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu :
Bruk en stevmaske:

Dlopdd salode £ 103 ound

Viseljen porvéd6é maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
[a ce nsnonsBa salmMTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

®opATe TIPOCTAGIA OKONG:

Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaJeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadla:

Bruk herselsvern:

ool paus Bt puad

Viseljen filvédét

Nositi zaSito uses:

Aa Ce n3non3sa CNyxoBu 3allNTHM CpeacTBa:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccao :
Draag veiligheidshandschoenen :
DopwvTag yavTia:

Uzywacé rekawic ochronnych :
Kéayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatku &
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

w33 peod

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce nsnonseart npegnasHn pbkaBnLKn :
Kandke kindaid

Maveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:




Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
MoBaoTe TIG 08nyieg v anod T Xpron:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTeNbHO NpoYMTaiiTe CeayHoLWmne UHCTPYKLNN |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouZitim si precitajte pokyny :
2N DT

pleold! dos slheldg el 1,3l

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
MpouyeTeTe yKasaHusTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija

izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Procitati upute prije uporabe:

z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
Nao deite no lixo

Niet wegwerpen
YTIOKEITOL OE AVAKUKAWON
Nie wyrzucac

Ala heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke

Nu le auncati

MopnexuTt nepepaboTtke
Atmayiniz

Nevyhazujte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

DN V/JPS JINNSSIVE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballa%es doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
, les composants d'un produit doivent étre sépareés, collectés, recyclés ou

Européenne 2012/19/UE et 2006/66/C C recyc :
ueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,

éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vi

emballages devront étre déposés dans les systémes d'élimination des déc%]ets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-

gnez-yous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

ol

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWGIO, UTIOKEITOL OF ETIAEKTIKN SiaAoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettévien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara férpackningar omfattas &tervinning
PeLI,VIKﬂI/IpaLLM Ce OMNakOBKM NoANexar Ha peunkanpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

TOBTOPHO ynakoBka NOANEXWT BTOPUYHON NepepaboTke
Geri donistim Geri dontistirilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podIéhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Vg oigh shlef dged Ulous Jlp 18 Ve egoip Jlp 16 e,
Ujrahasznosithato csomagolas ald Gjrahasznosits

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizejai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : fahilv}
Perigo : B=d

A Gevaar : Veszély :
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

Plus d'info sur fartools.com
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Capacité cuve :
Tank capacity:

Volumen der Wanne :

Capacidad deposito :
Capacita vasca :

beholderkapacitet :
capacitate cuva:
obbeM Gaka

Kap kapasitesi :
kapacita nadoby :

Capacidade da tina : obsah nadrze : '_\l
Capaciteit van de kuip : .Mno mTn =
XWPNTIKOTNTa Segapeve) : oIl s o
Pojemnosc zhiornika : a kad kapacitéasa :
Séilion vetdvyys : kapaciteta kadi :
Cisternkapacitet : KanauuTeT Ha kopnyca :

IP X4 x

“14-




SN 500

\wall
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI

OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING

DRIvsh symmerwvshzsymmerwvshz

Le soussigneé,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
AO/‘I\/I‘IO MNCaHVAT
Undertegnede
Subsemnatul,

§, HXENOANVCABLUMICS,
.. Imzalayan,
NiZe podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la R,resente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3asBABa C HaCTOALWOTO
erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HaCTOALLYVIM NOATBEPXAANO, 4TO
Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Uygunluk beyani

8 Golbedlo zooaa!

PROHLASENI SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jeknapauysa 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIA

ATITIKTIES DEKLARACIJA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

0 K4TWOI UTIoyEYPapHEVOS,
NizsSie podpisany
Undertegnede,
al';l,f_ S9ad!

Afullr_ot L
Podpisani, .
Apaksa Parakstules
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare 3

Declares that, =
OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten etta,
Dhi9nei me thn Parogsa
tymto vyhlasuje, ze

Declara por la presente, que,
che

Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

A3 adp 1ol ol
kijJeTfer%_éan hogya Kesziilék 1zjaviia da,

Station de nettoyage / Cleaning station / Reinigungsstation / Estacion de limpieza / Stazione di pulizia / Estacéo de limpeza / Reinigingsstation / stapog kaBapiapod /
Stacja czyszczenia / Siivousasema / Stadstation / Craruyn 3a noumcteare / Rengeringsstation / Statie de curatenie / Craruws ouvcrku / Temizleme istasyonu / Cistici stanice /
Cistiaca stanica / yntn vpy / sks Uephiss / Takarito allomas / Cistilna postaja / Puhastusjaam / TiriSanas stacija / Valymo stotis / Stanica za ciscenje

code

FARTOOLS / 101033 / SN 500 / S800

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBA 1 OTrOBaps EBPONENCKUTE HOPMU

Er j overensstemmelse med c?%e?verholder EU standarderne

Este conform si satistace nori e CE
MOHOCTBO COOTBETCTBYET U YAO0BNETBOPSET
TpeboBaHnam cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUPHOPYRVETAL Kall IKavoTiotel TIg 0dnyieg kat Ta mpoTuTa CE,

oveda normam ES.

70!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direk[%iver og standarder,
Sssosidl dsadl 3¢ saze s

; ‘fg sl 5 3olb slrdl Gl
kielégiti ‘a CE szabvanyok elbirasait.

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

2014/35/EU 2014/30/EU 2011/65/EU 2015/863/EU

ENIEC60335-2-2:2023+A11:2023
EN60335-2-10:2003+A1:2008

EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019

+A14:2019+A15:2021+A16:2023
EN62233:2008

-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021
EN61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

-16-

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Directeur général
28/02/2024

Fait a St. Pierre-des-Corps

ot
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230V~50Hz  S00w

Vacuum pressure: 13 kPa
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GARANTIE - WARRANTY

vna zaruka, na vgetky vyrgbne a hneb defektsete osade ah

mat rialove ¢ ises. Se arantil ei kent
da uzivate VI an ab a araa hnlorml ata\ia ise e|ra

zenia, okadnlcne 0 ?E u rﬁa ostjago t keelatud

ar a spociva vo,vymene VjiSI asut Isest” voi etusse-

o e il Bty Vﬁt%kgahn “ (o

Pl?g pe norm ) tlgest 6h ustatud kaen e pu ?

PI’I a es oso en c oyo

__ enymi zas ostou SIS prietal as [)a uzt| rlnamas al
Acest aparat este aranﬁai din 20 str?]n}/e UDUJ ce o Za,r a sa |t|n eros €s, NUo 8ar avl-

PUnct de vedere.contractual impo- nevzt na “sko y sposobené mo dato anaudor[il

|\ga tuturor viclilor de C8 ﬁtru t|e Eoruc 0 nastroa %ra sutel |a arant| iS ta|o
e maﬁerla Jncepand arantijos me ?a|ml?|uga elatl

vanz?rll ui catre utili ator nynwn-nv nNA '1317 TPNIRN. NN atSIra SIUS trum

sim prezentare a . Qnuu e oy wnneno a71ann orm onn,imna mus SI arantla etalkoma esant
casa. aranta cons a In inlocuireg m X2 ’17"7 2390 nnn Y nmg |n a udojimui ar nesil-
Com Qnente efecte. Aceasta non nr ) M N2ON MAWNN T DY

an rejk |am SIO& aratovart (0]1142[0)
nu oMY pn \’JTI 21 0PN ORNNPRY mstru aa%‘zlaam{PlrkeéwP

} se ag) |c(? in caznl exp- cdg fal
ata | |n alt m ecat ce l’eCO '1’\’)3)’3:1 wmwy v TD 2 NON NPR T ]s(u%?dln I’ltl
mandat de normele. aparatulu % NN DMphn nvbnns nn.»22nopn Koma, priet als da dojan
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